{ بسم الله الرحمن الرحيم }

توزيع مفردات محتوى منهج مادة التربية الرياضية للفصل الدراسي الثاني للعام الدراسي 1429 / 1430 هـ

	الشهر
	الأسبوع
	المجال
	الصف الرابع
	الصف الخامس
	الصف السادس

	محرم
	
	كرة سلة
	مسك الكرة 
	مسك الكرة 
	وقفة الاستعداد

	
	
	
	
	
	

	
	
	كرة سلة
	تنطيط الكرة 
	تنطيط الكرة 
	الوقوف المفاجئ

	صفر
	
	كرة سلة
	تمرير الكرة بيد واحدة
	الوقفة الصحيحة
	تنطيط الكرة

	
	
	كرة قدم
	تمرير الكرة بوجه القدم
	التصويب بوجه القدم الداخلي 

 
	تمرير الكرة بوجه القدم الداخلي

 

	
	
	
	
	
	

	
	
	كرة قدم
	ركل الكرة
	التصويب على المرمى
	التصويب من الثبات

	ربيع الأول
	
	كرة قدم
	ركل الكرة
	التصويب على المرمى
	التصويب من الثبات

	
	
	 جمباز
	الدحرجة الأمامية
	الدحرجة الأمامية 
	الدحرجة الأمامية

	
	
	
	
	
	

	
	
	 جمباز
	الوقوف على اليدين 
	الوقوف على اليدين 
	الوقوف على اليدين 

	ربيع الثاني
	
	جمباز 
	الوقوف على اليدين 
	الوقوف على اليدين 
	 الوقوف على اليدين

	
	
	اختياري
	يحدد الطالب مهارة ليست من مهارات هذا الفصل
	يحدد الطالب مهارة ليست من مهارات هذا الفصل
	يحدد الطالب مهارة ليست من مهارات هذا الفصل

	
	
	تقويم
	الاختبار النهائي للمادة

	معلم المادة /                                               التوقيع /                                           مدير المدرسة /                                            التوقيع /


الصف الدراسي  :  السادس                           رقم الدرس ( 1 )                                      التاريخ :  من (    /   /  142هـ )  إلى  (     /    /    143هـ  )

	الهدف المهاري : أن يمارس التلميذ المهارة بشكل صحيح .

	الهدف المعرفي : أن يذكر التلميذ اسم المهارة .
	الهدف الوجداني : أن يبادر التلميذ إلى ممارسة النشاط .

	الوحدة
	كرة سلة
	 

	موضوع الدرس
	وقفة الاستعداد
	 

	أجزاء الدرس
	الموضوع
	الأدوات المستخدمة
	الإخراج
	التقويم

	الجزء الإداري
	نزول الطلاب من الفصل وأخذ الغياب .
	سجل المتابعة
	
	

	الجزء

التمهيدي
	الإحماء : الجري حول الملعب ثم الحجل .

الإعداد البدني العام :

1 / [ وقوف ـ ثبات الوسط ] الوثب في المكان 3 مرات ثم 

      الجلوس في العدة الرابعة .

2 / [ وقوف ـ ثبات الوسط ] الوثب أماماً .

الإعداد البدني الخاص :

1 / [ وقوف ـ الذراعان جانباً ] لف الجذع .

2 / [ وقوف ـ فتحاً ـ الذراعان جانباً ] دوران الذراعين في دوائر 

      كبيرة .

3 / [ انبطاح مائل ] تبادل قذف القدمين للأمام .
	صفارة
	         الجري حول الملعب ثم الحجل        

        × × × × ×

          × × × ×            أداء التمرينات
        × × × × ×
	

	
الجزء

الرئيسي
	كرة سلة : وقفة الاستعداد :

1 ) اتزان الجسم . 

2 ) النظر للأمام .

3 ) اليدين في مستوى الصدر .


	كرة سلة

خط مرسوم في الأرض

 
	           وقفة الاستعداد

                                 × × × × ×

                                 × × × × ×

                                 × × × × ×

            وقفة الاستعداد 
	

	الجانب المعرفي 
	س : ما الخطوات الفنية في كرة السلة ؟ .
	
	ج / النظر للأمام ، أخذ مسافة … الخ .
	

	الختام
	[ وقوف ] المشي المنتظم حول الملعب . 
	صفارة
	×  ×  ×  ×  ×  ×  ×  ×  ×  ×


	


معلم المادة /                                  التوقيع /                                مدير المدرسة /                                    التوقيع /
الصف الدراسي  :  السادس                           رقم الدرس ( 2 )                                      التاريخ :  من (    /   /  142هـ )  إلى  (     /    /    142هـ  )

	الهدف المهاري : أن يمارس التلميذ المهارة بصورة صحيحة .

	الهدف المعرفي : أن يذكر التلميذ اسم اللعبة .
	الهدف الوجداني : أن يبادر التلميذ إلى ممارسة النشاط .

	الوحدة
	كرة سلة
	 

	موضوع الدرس
	الوقوف المفاجئ
	 

	أجزاء الدرس
	الموضوع
	الأدوات المستخدمة
	الإخراج
	التقويم

	الجزء الإداري
	نزول الطلاب من الفصل وأخذ الغياب .
	سجل المتابعة
	
	

	الجزء

التمهيدي
	الإحماء : الجري حول الملعب ثم الحجل .

الإعداد البدني العام :

1 / [ وقوف ـ ثبات الوسط ] الوثب في المكان 3 مرات ثم 

      الجلوس في العدة الرابعة .

2 / [ وقوف ـ ثبات الوسط ] الوثب أماماً .

الإعداد البدني الخاص :

1 / [ وقوف ـ الذراعان جانباً ] لف الجذع .

2 / [ وقوف ـ فتحاً ـ الذراعان جانباً ] دوران الذراعين في دوائر 

      كبيرة .

3 / [ انبطاح مائل ] تبادل قذف القدمين للأمام .


	صفارة
	         الجري حول الملعب ثم الحجل        

        × × × × ×

          × × × ×            أداء التمرينات
        × × × × ×
	

	
الجزء

الرئيسي
	كرة سلة : الوقفة المفاجئة :

1 ) اتزان الجسم . 

2 ) النظر للأمام .

3 ) اليدين في مستوى الصدر .

 
	كرة سلة

 
	         الوقفة المفاجئة
                                        × × × ×

                                        × × × ×                    
	

	الجانب المعرفي 
	س : ما الخطوات الفنية في كرة السلة ؟ .
	
	ج / النظر للأمام ، أخذ مسافة … الخ .
	

	الختام
	[ وقوف ] المشي المنتظم حول الملعب . 
	صفارة
	×  ×  ×  ×  ×  ×  ×  ×  ×  ×


	


معلم المادة /                                  التوقيع /                                مدير المدرسة /                                    التوقيع /
الصف الدراسي  :  السادس                           رقم الدرس ( 3 )                                      التاريخ :  من (    /   /  142هـ )  إلى  (     /    /    142هـ  )

	الهدف المهاري : أن يمارس التلميذ المهارة بصورة صحيحة .

	الهدف المعرفي : أن يذكر التلميذ اسم المهارة .
	الهدف الوجداني : أن يبادر التلميذ إلى ممارسة النشاط .

	الوحدة
	كرة سلة
	 

	موضوع الدرس
	تنطيط الكرة
	 

	أجزاء الدرس
	الموضوع
	الأدوات المستخدمة
	الإخراج
	التقويم

	الجزء الإداري
	نزول الطلاب من الفصل وأخذ الغياب .
	سجل المتابعة
	
	

	الجزء

التمهيدي
	الإحماء : العقدة .

الإعداد البدني العام :

1 / [ وقوف ] الذراعان جانباً ثم الوثب فتحاً مع رفع الذراعين 

      جانباً . 

2 / [ وقوف ـ الذراعان أماماً ] دوران الذراعين بالتقاطع أمام 

      الصدر .

الإعداد البدني الخاص :

1 / [ إقعاء ـ ثبات الوسط ] الوثب أماماً .

2 / [ وقوف ] الجري في المكان .

3 / [ وقوف ] ثني الجذع أماماً أسفل والضغط أربع مرات .
	صفارة
	× × ×                                                     

× × ×

× × ×

                         العقدة                                             

           × × × × ×

             × × × ×        أداء التمرينات
           × × × × ×
	

	
الجزء

الرئيسي
	كرة سلة : تنطيط الكرة العالي و المنخفض :

1 ) تكون الكف منتشرة على الكرة . 

2 ) السيطرة على الكرة .

3 ) تكون راحة اليد منحنية إلى الأسفل .

4 ) النظر للأمام دائماً .

 
	كرة سلة


	 

           تنطيط الكرة العالي و المنخفض

   × × × ×

                                  × × × × 
	

	الجانب المعرفي 
	س : اذكر ما يجب مراعاته في الوثب العالي .
	
	ج / المشي 3 خطوات ثم الجري … الخ .
	

	الختام
	[ وقوف ] رفع الذراعين أماماً جانباً عالياً أسفل . 
	صفارة
	×  ×  ×  ×  ×  ×  ×  ×  ×  ×


	


معلم المادة /                                  التوقيع /                                مدير المدرسة /                                    التوقيع /
الصف الدراسي  :  السادس                           رقم الدرس ( 4 )                                      التاريخ :  من (    /   /  142هـ )  إلى  (     /    /    142هـ  )

	الهدف المهاري : أن يمارس التلميذ المهارة بصورة صحيحة .

	الهدف المعرفي : أن يذكر التلميذ اسم المهارة .
	الهدف الوجداني : أن يبادر التلميذ إلى ممارسة المهارة .

	الوحدة
	كرة قدم
	 

	موضوع الدرس
	تمرير الكرة بوجه القدم الداخلي
	 

	أجزاء الدرس
	الموضوع
	الأدوات المستخدمة
	الإخراج
	التقويم

	الجزء الإداري
	نزول الطلاب من الفصل وأخذ الغياب .
	سجل المتابعة
	
	

	الجزء التمهيدي
	الإحماء : الجري حول الملعب .

الإعداد البدني العام :

1 / [ وقوف ـ ثبات الوسط ] الوثب في المكان ثلاث مرات ثم 

      ثني الركبتين كاملاً في العدة الرابعة .

2 / [ وقوف ] الجري في المكان وعند سماع الصفارة الجلوس 

      على أربع .

الإعداد البدني الخاص :

1 / [ وقوف ] الوثب في المكان وعند سماع الصفارة عمل لفة 

      في الهواء .

2 / [ انبطاح مائل ] تبادل قذف القدمين للأمام .

3 / [ وقوف ـ نصفاً ـ مسك الرجل خلفاً ] الحجل أماماً .
	صفارة
	                                  الجري حول الملعب
	

	
الجزء

الرئيسي
	كرة قدم : تمرير الكرة بوجه القدم الداخلي :

1 ) النظر للأمام . 

2 ) ضرب الكرة بمشط القدم .

3 ) السير بالكرة بخط مستقيم .

 
	كرات قدم

كرات طائرة

 
	             ب                    أ

      × × ×                                          تمرير

             ب                    أ                    الكرة

      × × × 


	

	الجانب المعرفي 
	س : ما الذي يجب مراعاته عند تمرير الكرة ؟ .
	
	ج / النظر للأمام ، ضرب الكرة بمشط القدم ... الخ .
	

	الختام
	[ وقوف ] المشي المنتظم حول الملعب . 
	صفارة
	×  ×  ×  ×  ×  ×  ×  ×  ×  ×


	


معلم المادة /                                  التوقيع /                                مدير المدرسة /                                    التوقيع /
الصف الدراسي  :  السادس                           رقم الدرس ( 5 )                                      التاريخ :  من (    /   /  142هـ )  إلى  (     /    /    142هـ  )

	الهدف المهاري : أن يمارس التلميذ المهارة بصورة صحيحة .

	الهدف المعرفي : أن يذكر التلميذ اسم المهارة .
	الهدف الوجداني : أن يبادر التلميذ إلى ممارسة النشاط .

	الوحدة
	كرة قدم
	 

	موضوع الدرس
	التصويب من الثبات
	 

	أجزاء الدرس
	الموضوع
	الأدوات المستخدمة
	الإخراج
	التقويم

	الجزء الإداري
	نزول الطلاب من الفصل وأخذ الغياب .
	سجل المتابعة
	
	

	
الجزء

التمهيدي
	الإحماء : الجري الجانبي .

الإعداد البدني العام :

1 / [ وقوف ] الوثب في المكان مع تبادل وضع القدمين .

2 / [ وقوف ] الوثب فتحاً مع رفع الذراعين جانباً .

الإعداد البدني الخاص :

1 / [ وقوف ] ثني الجذع أماماً أسفل والضغط أربع مرات .

2 / [ وقوف ـ فتحاً ـ الذراعان جانباً ] لف الجذع .

3 / [ إقعاء ـ ثبات الوسط ] الوثب أماماً .


	صفارة
	           الجري الجانبي حول الملعب

       × × × × ×

         × × × ×        أداء التمرينات
       × × × × ×
	

	الجزء

الرئيسي
	كرة قدم : التصويب من الثبات :

1 ) مرجحة الرجل الضاربة للأمام . 

2 ) النظر للأمام .

3 ) ميل الجذع للأمام .

4 ) ضرب الكرة بمشط القدم .


	كرة قدم

مراتب

 
	 ×         ×         ×        ×          

                                       التصويب من الثبات

  ×        ×         ×        ×       

   × × × 

                                      التصويب من الثبات

                                   × × × 


	

	الجانب المعرفي 
	س : ما الخطوات الفنية في التصويب ؟ .
	
	ج / مرجحة الرجل الضاربة للأمام ، … الخ .
	

	الختام
	[ وقوف ] الوثب في المكان . 
	صفارة
	×  ×  ×  ×  ×  ×  ×  ×  ×  ×


	


معلم المادة /                                  التوقيع /                                مدير المدرسة /                                    التوقيع /
الصف الدراسي  :  السادس                           رقم الدرس ( 6 )                                      التاريخ :  من (    /   /  142هـ )  إلى  (     /    /    142هـ  )

	الهدف المهاري : أن يمارس التلميذ المهارة بصورة صحيحة . 

	الهدف المعرفي : أن يذكر التلميذ اسم المهارة .
	الهدف الوجداني : أن يبادر التلميذ إلى ممارسة النشاط . 

	الوحدة
	جمباز
	

	موضوع الدرس
	الدحرجة الأمامية
	

	أجزاء الدرس
	الموضوع
	الأدوات المستخدمة
	الإخراج
	التقويم

	الجزء الإداري
	نزول الطلاب من الفصل وأخذ الغياب .
	سجل المتابعة
	
	

	الجزء

التمهيدي
	الإحماء : الجري المتعرج .

الإعداد البدني العام :

1 / [ وقوف ـ ثبات الوسط ] الوثب في المكان مع تبادل وضع 

      القدمين .

2 / [ وقوف ـ فتحاً ـ الذراعين جانباً ] لف الجذع .

الإعداد البدني الخاص :

1 / [ وقوف ـ ذراع جانباً وذراع عالياً ] تبادل وضع الذراعين .

2 / [ وقوف ] المرجحة العمودية .

3 / [ وقوف ـ نصف ـ مسك الرجل خلفاً ] الحجل أماماً مع 

      محاولة دفع الزميل بالكتف .

	صفارة
	                                                     الجري                                      

                                                   المتعرج        

× × × × ×

 × × × ×        أداء التمرينات
× × × × ×
	

	الجزء

الرئيسي
	جمباز : الدحرجة الأمامية : 

1 ) مراعاة تكور الجسم تماماً .

2 ) تجنب لمس الأرض بالرأس .

3 ) دفع الأرض باليدين عند النزول .

4 ) الدحرجة في خط مستقيم .


	مراتب

 
	
                                             × × × ×

مراتب                                  

                                             × × × ×


	

	الجانب المعرفي 
	س : ما الخطوات الفنية في الدحرجة الأمامية ؟ .
	
	ج / تكور الجسم ، تجنب لمس الأرض … الخ .
	

	الختام
	[ وقوف ] الجري في المكان . 
	صفارة
	×  ×  ×  ×  ×  ×  ×  ×  ×  ×


	


معلم المادة /                                  التوقيع /                                مدير المدرسة /                                    التوقيع /
الصف الدراسي  :  السادس                           رقم الدرس ( 7 )                                      التاريخ :  من (    /   /  142هـ )  إلى  (     /    /    142هـ  )

	الهدف المهاري : أن يمارس التلميذ المهارة بصورة صحيحة . 

	الهدف المعرفي : أن يذكر التلميذ اسم المهارة . 
	الهدف الوجداني : أن يبادر التلميذ إلى ممارسة النشاط . 

	الوحدة
	جمباز
	

	موضوع الدرس
	 الوقوف على اليدين
	

	أجزاء الدرس
	الموضوع
	الأدوات المستخدمة
	الإخراج
	التقويم

	الجزء الإداري
	نزول الطلاب من الفصل وأخذ الغياب .
	سجل المتابعة
	
	

	الجزء

التمهيدي
	الإحماء : الجري الجانبي .

الإعداد البدني العام :

1 / [ وقوف ] الوثب في المكان مع تبادل وضع القدمين .

2 / [ وقوف ] الوثب فتحاً مع رفع الذراعين جانباً .

الإعداد البدني الخاص :

1 / [ وقوف ] ثني الجذع أماماً أسفل والضغط أربع مرات .

2 / [ وقوف ـ فتحاً ـ الذراعان جانباً ] لف الجذع .

3 / [ إقعاء ـ ثبات الوسط ] الوثب أماماً .


	صفارة
	                            الجري الجانبي

             ×

        × × × × 

        × × × ×         أداء التمرينات
        × × × × 


	

	الجزء

الرئيسي
	جمباز : الوقوف على اليدين : 

1 ) مراعاة تكور الجسم .

2 ) تجنب لمس الرأس للأرض .

3 ) دفع الأرض باليدين .


	مراتب 
سجاد
	 

                        الوقوف على اليدين

                                  × × ×


	

	الجانب المعرفي 
	س : ما الذي يجب مراعاته في الوقوف على اليدين ؟ .
	
	ج / تكور الجسم ، . . . الخ .

	

	الختام
	[ وقوف ] الوثب في المكان . 
	صفارة
	×  ×  ×  ×  ×  ×  ×  ×  ×  ×


	


معلم المادة /                                  التوقيع /                                مدير المدرسة /                                    التوقيع /
الصف الدراسي  :  الخامس                           رقم الدرس ( 1 )                                      التاريخ :  من (    /   /  142هـ )  إلى  (     /    /    142هـ  )

	الهدف المهاري : أن يمارس التلميذ المهارة بصورة صحيحة .  

	الهدف المعرفي : أن يذكر التلميذ اسم المهارة .  
	الهدف الوجداني : أن يبادر التلميذ إلى ممارسة النشاط .  

	الوحدة
	كرة سلة
	 

	موضوع الدرس
	مسك الكرة 
	 

	أجزاء الدرس
	الموضوع
	الأدوات المستخدمة
	الإخراج
	التقويم

	الجزء الإداري
	نزول الطلاب من الفصل وأخذ الغياب .
	سجل المتابعة
	
	

	الجزء التمهيدي
	الإحماء : مع الإشارة .

الإعداد البدني العام :

1 / [ وقوف ـ ثبات الوسط ] الوثب في المكان ثلاث مرات ثم الجلوس في العدة الرابعة .

2 / [ وقوف ـ ثبات الوسط ] الوثب أماماً .

الإعداد البدني الخاص :

1 / [ وقوف ـ الذراعين جانباً ] لف الجذع  .

2 / [ وقوف ـ فتحاُ ـ الذراعين جانباً ] دوران الذراعين في دوائر 

      كبيرة .

3 / [ انبطاح مائل ] تبادل قذف القدمين للأمام .
	صفارة
	                          مع الإشارة

           × × × × ×

            × × × ×        أداء التمرينات
           × × × × ×
	

	
الجزء

الرئيسي
	كرة سلة : مسك الكرة :

1 ) اتزان الجسم كاملاً على القدمين بالتساوي . 

2 ) تباعد القدمين .

3 ) ملاصقة الكوعين للجانبين .

4 ) النظر للأمام .

 
	كرة سلة

  
	                                     مسك الكرة

                                      × × × × ×

                                    × × × × ×

                                    × × × × ×

                                    × × × × ×


	

	الجانب المعرفي 
	س : ما الذي يجب مراعاته في مسك الكرة ؟ .
	
	ج / اتزان الجسم ، تباعد القدمين ، … الخ .
	

	الختام
	[ وقوف ] المشي المنتظم حول الملعب . 
	صفارة
	×  ×  ×  ×  ×  ×  ×  ×  ×  ×


	


معلم المادة /                                  التوقيع /                                مدير المدرسة /                                    التوقيع /
الصف الدراسي  :  الخامس                           رقم الدرس ( 2 )                                      التاريخ :  من (    /   /  142هـ )  إلى  (     /    /    142هـ  )

	الهدف المهاري : أن يمارس التلميذ المهارة بصورة صحيحة .   

	الهدف المعرفي : أن يذكر التلميذ اسم المهارة .   
	الهدف الوجداني : أن يبادر التلميذ إلى ممارسة النشاط .  

	الوحدة
	كرة سلة
	 

	موضوع الدرس
	تنطيط الكرة 
	 

	أجزاء الدرس
	الموضوع
	الأدوات المستخدمة
	الإخراج
	التقويم

	الجزء الإداري
	نزول الطلاب من الفصل وأخذ الغياب .
	سجل المتابعة
	
	

	الجزء التمهيدي
	الإحماء : الجري الحر في الملعب وعند سماع الإشارة الجلوس على  

            أربع .

الإعداد البدني العام :

1 / [ وقوف ] الذراعان جانباً ثم الوثب فتحاً مع رفع الذراعين جانباً . 

2 / [ وقوف ـ الذراعان أماماً ] دوران الذراعين بالتقاطع أمام الصدر .

الإعداد البدني الخاص :

1 / [ إقعاء ـ ثبات الوسط ] الوثب أماماً .

2 / [ وقوف ] الجري في المكان .

3 / [ وقوف ] ثني الجذع أماماً أسفل والضغط أربع مرات .
	صفارة
	             الجري ثم الجلوس

        × × × × ×

          × × × ×        أداء التمرينات
        × × × × ×
	

	
الجزء

الرئيسي
	كرة سلة : تنطيط الكرة العالي و المنخفض :

1 ) تكون راحة الكف منحنية إلى الأسفل . 

2 ) السيطرة على الكرة .

3 ) تكون الأصابع منتشرة على الكرة .

4 ) النظر للأمام .


	كرة سلة

أو

كرة طائرة

  
	      تنطيط الكرة العالي و المنخفض


	

	الجانب المعرفي 
	س : ما هي الخطوات الفنية في تنطيط الكرة ؟ .
	
	ج / تكون راحة اليد منحنية للأسفل ، … الخ .

	

	الختام
	[ وقوف ] رفع الذراعين أماماً جانباً عالياً أسفل . 
	صفارة
	×  ×  ×  ×  ×  ×  ×  ×  ×  ×

	


معلم المادة /                                  التوقيع /                                مدير المدرسة /                                    التوقيع /
الصف الدراسي  :  الخامس                           رقم الدرس ( 3 )                                      التاريخ :  من (    /   /  142هـ )  إلى  (     /    /    142هـ  )

	الهدف المهاري : أن يمارس التلميذ المهارة بصورة صحيحة .   

	الهدف المعرفي : أن يذكر التلميذ اسم المهارة .   
	الهدف الوجداني : أن يبادر التلميذ إلى ممارسة النشاط .  

	الوحدة
	كرة سلة
	 

	موضوع الدرس
	الوقفة الصحيحة
	 

	أجزاء الدرس
	الموضوع
	الأدوات المستخدمة
	الإخراج
	التقويم

	الجزء الإداري
	نزول الطلاب من الفصل وأخذ الغياب .
	سجل المتابعة
	
	

	الجزء

التمهيدي
	الإحماء : عكس الإشارة 
الإعداد البدني العام :

1 / [ وقوف ] الوثب فتحاً مع رفع الذراعين جانباً .

2 / [ وقوف ـ فتحاً ] ثني الجذع أماماً أسفل والضغط 4 مرات . 
الإعداد البدني الخاص :

1 / [ وقوف ـ فتحاً ـ ثبات الوسط ] ثني الجذع جانباً والضغط أربع 

      مرات . 

2 / [ وقوف ـ مواجهة ـ تشابك اليدين مع الزميل] تبادل ثني 

      الذراعين ( : ) .

3 / [ وقوف ] ثني الجذع أماماً أسفل ببطئ وضع اليدين على 

      الأرض والثبات أربع مرات .
	صفارة
	                          عكس الإشارة                

                يمين                            يسار

                 × × × × ×

                  × × × ×        أداء التمرينات
                 × × × × ×
	

	
الجزء

الرئيسي
	كرة سلة : الوقفة الصحيحة :

1 ) المسافة بين القدمين باتساع الصدر تقريباً واتجاه المشطين 

    للأمام . 

2 ) ثني الركبتين قليلاً .

3 ) اتجاه النظر للأمام .

4 ) اتزان الجسم على القدمين بالتساوي . 
	كرة سلة
	                                       الوقفة الصحيحة

                                      × × × × ×          

   × × × ×
                                  × × × ×

	

	الجانب المعرفي 
	س : ما الخطوات الفنية في الوقفة الصحيحة ؟ .
	
	ج / المسافة بين القدمين . . . الخ .
	

	الختام
	[ وقوف ] الضرب على الفخذين أربع مرات . 
	صفارة
	×  ×  ×  ×  ×  ×  ×  ×  ×  ×


	


معلم المادة /                                  التوقيع /                                مدير المدرسة /                                    التوقيع /
الصف الدراسي  :  الخامس                           رقم الدرس ( 4 )                                      التاريخ :  من (    /   /  142هـ )  إلى  (     /    /    142هـ  )

	الهدف المهاري : أن يمارس التلميذ المهارة بصورة صحيحة .   

	الهدف المعرفي : أن يذكر التلميذ اسم المهارة .   
	الهدف الوجداني : أن يبادر التلميذ إلى ممارسة النشاط .  

	الوحدة
	كرة قدم
	 

	موضوع الدرس
	التصويب بوجه القدم الداخلي
	 

	أجزاء الدرس
	الموضوع
	الأدوات المستخدمة
	الإخراج
	التقويم

	الجزء الإداري
	نزول الطلاب من الفصل وأخذ الغياب .
	سجل المتابعة
	
	

	الجزء

التمهيدي
	الإحماء : صفارة وصفارتين .

الإعداد البدني العام :

1 / [ وقوف ] الوثب فتحاً مع رفع الذراعين جانباً .

2 / [ وقوف ] ثني الجذع أماماً أسفل والضغط أربع مرات .

الإعداد البدني الخاص :

1 / [ وقوف ـ فتحاً ـ الذراعين جانباً ] لف الجذع .

2 / [ وقوف ـ ثبات الوسط ] الوثب في المكان مع تبادل وضع 

      القدمين .

3 / [ إقعاء ـ ثبات الوسط ] الوثب أماماً .
	صفارة

صفارة
	    صفارة                         صفارتين

               ×

          × × × ×

          × × × ×            أداء التمرينات
          × × × ×
	

	الجزء

الرئيسي
	كرة قدم : تصويب الكرة بوجه القدم الأمامي :

1 ) مرجحة الرجل الضاربة لأعلى . 

2 ) فرد الركبة والساق عند ضرب الكرة .

3 ) النظر للأمام .

4 ) ضرب الكرة بمشط القدم .


	كور

صفارة


	  ×        ×        ×         ×             التصويب

                                                   بوجه

  ×        ×         ×        ×               القدم

   × × × 

                                   التصويب بوجه القدم

                                   × × × 


	

	الجانب المعرفي 
	س : ما الخطوات الفنية في التصويب بوجه القدم .
	
	ج / مرجحة الرجل الضاربة . . . الخ .

	

	الختام
	[ وقوف ] أربع خطوات في المكان وأربع تصفيقات . 
	صفارة
	×  ×  ×  ×  ×  ×  ×  ×  ×  ×


	


معلم المادة /                                  التوقيع /                                مدير المدرسة /                                    التوقيع /
الصف الدراسي  :  الخامس                           رقم الدرس ( 5 )                                      التاريخ :  من (    /   /  142هـ )  إلى  (     /    /    142هـ  )

	الهدف المهاري : أن يمارس التلميذ المهارة بصورة صحيحة .   

	الهدف المعرفي : أن يذكر التلميذ اسم المهارة .   
	الهدف الوجداني : أن يبادر التلميذ إلى ممارسة النشاط .  

	الوحدة
	كرة قدم
	 

	موضوع الدرس
	التصويب على المرمى
	 

	أجزاء الدرس
	الموضوع
	الأدوات المستخدمة
	الإخراج
	التقويم

	الجزء الإداري
	نزول الطلاب من الفصل وأخذ الغياب .
	سجل المتابعة
	
	

	
الجزء التمهيدي
	الإحماء : صفارة و صفارتين .

الإعداد البدني العام :

1 / [ وقوف ] الوثب فتحاً مع رفع الذراعين جانباً .

2 / [ وقوف ] ثني الجذع أماماً أسفل والضغط أربع مرات .

الإعداد البدني الخاص :

1 / [ وقوف ـ فتحاً ـ الذراعين جانباً ] لف الجذع .

2 / [ وقوف ـ ثبات الوسط ] الوثب في المكان مع تبادل وضع 

      القدمين .

3 / [ إقعاء ـ ثبات الوسط ] الوثب أماماً .
	صفارة
	            صفارة        و         صفارتين

       × × × × ×

         × × × ×        أداء التمرينات
       × × × × ×
	

	الجزء

الرئيسي
	كرة قدم : تصويب الكرة بوجه القدم الأمامي :

1 ) مرجحة الرجل الضاربة للأعلى . 

2 ) فرد الركبة والساق عند ضرب الكرة .

3 ) النظر للأمام .

4 ) ضرب الكرة بمشط القدم .


	كرة قدم

 
	  ×        ×        ×         ×          التصويب

                                                 بوجه

  ×        ×         ×        ×        القدم الأمامي

   × × × 

                 التصويب بوجه القدم الأمامي

                                   × × × 

 
	

	الجانب المعرفي 
	س : ما الذي يجب مراعاته عند التصويب ؟ .
	
	ج / مرجحة الرجل الضاربة ، … الخ .
	

	الختام
	[ وقوف ] المشي 4 خطوات في المكان ثم التصفيق 4 مرات . 
	صفارة
	×  ×  ×  ×  ×  ×  ×  ×  ×  ×


	


معلم المادة /                                  التوقيع /                                مدير المدرسة /                                    التوقيع /
الصف الدراسي  :  الخامس                           رقم الدرس ( 6 )                                      التاريخ :  من (    /   /  142هـ )  إلى  (     /    /    142هـ  )

	الهدف المهاري : أن يمارس التلميذ المهارة بصورة صحيحة .   

	الهدف المعرفي : أن يذكر التلميذ اسم المهارة .   
	الهدف الوجداني : أن يبادر التلميذ إلى ممارسة النشاط .  

	الوحدة
	جمباز
	

	موضوع الدرس
	الدحرجة الأمامية
	

	أجزاء الدرس
	الموضوع
	الأدوات المستخدمة
	الإخراج
	التقويم

	الجزء الإداري
	نزول الطلاب من الفصل وأخذ الغياب .
	سجل المتابعة
	
	

	الجزء التمهيدي
	الإحماء : صفارة وصفارتين .

الإعداد البدني العام :

1 / [ وقوف ـ ثبات الوسط ] الوثب في المكان مرتين ثم 

      الدوران خلفاً والوثب مرتين .

2 / [ وقوف ـ انثناء عرضاً ] ضغط الكوعين خلفاً مرتين ثم مد 

      الذراعين جانباً والضغط .

الإعداد البدني الخاص :

1 / [ وقوف ـ الذراعين جانباً ] لف الجذع .

2 / [ وقوف ] ثني الجذع أماماً أسفل والضغط أربع مرات .

3 / [ جلوس طويلاً ] ثني الجذع أماماً والضغط على القدمين 

      بمساعدة الزميل (  :  )  .
	صفارة
	          صفارة

                                       صفارتين
	

	الجزء

الرئيسي
	جمباز : الدحرجة الأمامية : 

1 ) أخذ مسافة بين القدمين .

2 ) تكوير الجسم .

3 ) الدفع للأمام .
4 ) النزول على الكتفين .
	مراتب
سجاد 
	
                                 × × ×       الدحرجة

   مراتب                                      الأمامية
                                 × × ×      

	

	الجانب المعرفي 
	س : ما الخطوات الفنية في تمرير الكرة بوجه القدم الداخلي ؟ .
	
	ج / أخذ مسافة بين القدمين ، … الخ
	

	الختام
	[ وقوف ] رفع لذراعين جانباً عالياً مع تبادل الرجلين جانباً . 
	صفارة
	×  ×  ×  ×  ×  ×  ×  ×  ×  ×


	


معلم المادة /                                  التوقيع /                                مدير المدرسة /                                    التوقيع /
الصف الدراسي  :  الخامس                           رقم الدرس ( 7 )                                      التاريخ :  من (    /   /  142هـ )  إلى  (     /    /    142هـ  )

	الهدف المهاري : أن يمارس التلميذ المهارة بصورة صحيحة .   

	الهدف المعرفي : أن يذكر التلميذ اسم المهارة .   
	الهدف الوجداني : أن يبادر التلميذ إلى ممارسة النشاط .  

	الوحدة
	جمباز
	

	موضوع الدرس
	الوقوف على اليدين
	

	أجزاء الدرس
	الموضوع
	الأدوات المستخدمة
	الإخراج
	التقويم

	الجزء الإداري
	نزول الطلاب من الفصل وأخذ الغياب .
	سجل المتابعة
	
	

	
الجزء التمهيدي
	الإحماء : صفارة و صفارتين .

الإعداد البدني العام :

1 / [ وقوف ] الوثب فتحاً مع رفع الذراعين جانباً .

2 / [ وقوف ] ثني الجذع أماماً أسفل والضغط أربع مرات .

الإعداد البدني الخاص :

1 / [ وقوف ـ فتحاً ـ الذراعين جانباً ] لف الجذع .

2 / [ وقوف ـ ثبات الوسط ] الوثب في المكان مع تبادل وضع 

      القدمين .

3 / [ إقعاء ـ ثبات الوسط ] الوثب أماماً .
	صفارة
	            صفارة        و         صفارتين

       × × × × ×

         × × × ×        أداء التمرينات
       × × × × ×
	

	الجزء

الرئيسي
	جمباز : الوقوف على اليدين : 

1 ) تكور الجسم أثناء أداء الحركة .

2 ) تجنب لمس الرأس للأرض  .

3 ) دفع الأرض باليدين .


	مراتب 
سجاد
	
                        الوقوف على اليدين

                              × × ×          


	

	الجانب المعرفي 
	س : ما الذي يجب مراعاته عند الوقوف على اليدين ؟ .
	
	ج / تكور الجسم أثناء الحركة ، … الخ .

	

	الختام
	[ وقوف ] المشي 4 خطوات في المكان ثم التصفيق 4 مرات . 
	صفارة
	×  ×  ×  ×  ×  ×  ×  ×  ×  ×


	


معلم المادة /                                  التوقيع /                                مدير المدرسة /                                    التوقيع /
الصف الدراسي  :  الرابع                           رقم الدرس ( 1 )                                      التاريخ :  من (    /   /  142هـ )  إلى  (     /    /    142هـ  )

	الهدف المهاري : أن يمارس التلميذ المهارة بصورة صحيحة .   

	الهدف المعرفي : أن يذكر التلميذ اسم المهارة .   
	الهدف الوجداني : أن يبادر التلميذ إلى ممارسة النشاط .  

	الوحدة
	كرة سلة
	 

	موضوع الدرس
	مسك الكرة 
	 

	أجزاء الدرس
	الموضوع
	الأدوات المستخدمة
	الإخراج
	التقويم

	الجزء الإداري
	نزول الطلاب من الفصل وأخذ الغياب .
	سجل المتابعة
	
	

	الجزء التمهيدي
	الإحماء : مع الإشارة .

الإعداد البدني العام :

1 / [ وقوف ـ ثبات الوسط ] الوثب في المكان ثلاث مرات ثم الجلوس في العدة الرابعة .

2 / [ وقوف ـ ثبات الوسط ] الوثب أماماً .

الإعداد البدني الخاص :

1 / [ وقوف ـ الذراعين جانباً ] لف الجذع  .

2 / [ وقوف ـ فتحاُ ـ الذراعين جانباً ] دوران الذراعين في دوائر 

      كبيرة .

3 / [ انبطاح مائل ] تبادل قذف القدمين للأمام .
	صفارة
	                          مع الإشارة

           × × × × ×

            × × × ×        أداء التمرينات
           × × × × ×
	

	
الجزء

الرئيسي
	كرة سلة : مسك الكرة :

1 ) اتزان الجسم كاملاً على القدمين بالتساوي . 

2 ) تباعد القدمين .

3 ) ملاصقة الكوعين للجانبين .

4 ) النظر للأمام .

 
	كرة سلة

  
	                                     مسك الكرة

                                      × × × × ×

                                    × × × × ×

                                    × × × × ×

                                    × × × × ×


	

	الجانب المعرفي 
	س : ما الذي يجب مراعاته في مسك الكرة ؟ .
	
	ج / اتزان الجسم ، تباعد القدمين ، … الخ .
	

	الختام
	[ وقوف ] المشي المنتظم حول الملعب . 
	صفارة
	×  ×  ×  ×  ×  ×  ×  ×  ×  ×

	


معلم المادة /                                  التوقيع /                                مدير المدرسة /                                    التوقيع /
الصف الدراسي  :  الرابع                           رقم الدرس ( 2 )                                      التاريخ :  من (    /   /  142هـ )  إلى  (     /    /    142هـ  )

	الهدف المهاري : أن يمارس التلميذ المهارة بصورة صحيحة .   

	الهدف المعرفي : أن يذكر التلميذ اسم المهارة .   
	الهدف الوجداني : أن يبادر التلميذ إلى ممارسة النشاط .  

	الوحدة
	كرة سلة
	 

	موضوع الدرس
	تنطيط الكرة 
	 

	أجزاء الدرس
	الموضوع
	الأدوات المستخدمة
	الإخراج
	التقويم

	الجزء الإداري
	نزول الطلاب من الفصل وأخذ الغياب .
	سجل المتابعة
	
	

	الجزء

التمهيدي
	الإحماء : النفق .
الإعداد البدني العام :

1 / [ وقوف ] الوثب فتحاً مع رفع الذراعين جانباً . 

2 / [ وقوف ـ فتحاً ] ثني الجذع أماماً أسفل أربع مرات .
الإعداد البدني الخاص :

1 / [ وقوف ـ فتحاً ـ ثبات الوسط ] ثني الجذع جانباً والضغط 

      أربع مرات .

2 / [ وقوف ـ فتحاً ـ تشابك اليدين مع الزميل ] تبادل ثني الذراعين 

      مع المقاومة ( : ) .

3 / [ وقوف ] الجري في المكان .
	صفارة
	                           النفق

            × × × ×

             × × ×        أداء التمرينات
           × × × × 
	

	
الجزء

الرئيسي
	كرة سلة : تنطيط الكرة :

1 ) السيطرة على الكرة . 

2 ) النظر للأمام .

3 ) أصابع اليد تكون منتشرة على الكرة .

4 ) راحة اليد تكون إلى الأسفل .


	كرة سلة


	           تنطيط الكرة 

 
	

	الجانب المعرفي 
	س : اذكر ما يجب مراعاته في تنطيط الكرة .
	
	ج / السيطرة على الكرة ، النظر للأمام . . . الخ .
	

	الختام
	[ وقوف ] المشي في المكان 4 خطوات ثم التصفيق 4 مرات . 
	صفارة
	×  ×  ×  ×  ×  ×  ×  ×  ×  ×


	


معلم المادة /                                  التوقيع /                                مدير المدرسة /                                    التوقيع /
الصف الدراسي  :  الرابع                           رقم الدرس ( 3 )                                      التاريخ :  من (    /   /  142هـ )  إلى  (     /    /    142هـ  )

	الهدف المهاري : أن يمارس التلميذ المهارة بصورة صحيحة .   

	الهدف المعرفي : أن يذكر التلميذ اسم المهارة .   
	الهدف الوجداني : أن يبادر التلميذ إلى ممارسة المهارة .  

	الوحدة
	كرة سلة
	 

	موضوع الدرس
	تمرير الكرة بيد واحدة
	 

	أجزاء الدرس
	الموضوع
	الأدوات المستخدمة
	الإخراج
	التقويم

	الجزء الإداري
	نزول الطلاب من الفصل وأخذ الغياب .
	سجل المتابعة
	
	

	الجزء

التمهيدي
	الإحماء : تكوين دوائر بالعدد .

الإعداد البدني العام :

1 / [ وقوف ] الجري السريع في المكان مع الضرب على 

      الفخذين .

2 / [ وقوف ] مرجحة الذراعين أماماً جانباً عالياً أسفل .
الإعداد البدني الخاص :

1 / [ وقوف ـ ثبات الوسط ] الوثب فتحاً .

2 / [ وقوف ] انثناء عرضاً وضغط الكوعين للخلف أربع مرات .

3 / [ إقعاء ] الوثب أماماً .
	صفارة
	                                           ×     ×

                  تكوين دوائر بالعدد

       × × × × ×

         × × × ×        أداء التمرينات
       × × × × ×
	

	
الجزء

الرئيسي
	كرة سلة : تمرير الكرة بيد واحدة من مستوى الكتف :

1 ) مسك الكرة باليد في مستوى الكتف . 

2 ) القدم اليسرى أماماً ويرتكز اللاعب عليها .

3 ) يتم الجزء الأكبر من توجيه التصويب باستخدام رسخ اليد .

4 ) يقوم اللاعب بفرد اليد للأمام .


	كرة قدم

أو كرة سلة

أطواق


	                                × × ×     تمرير الكرة

                                               بيد واحدة

                                × × ×         

     × × ×                                     وقفة

                                  × × ×      الاستعداد

          
	

	الجانب المعرفي 
	س : ما الخطوات الفنية في تمرير الكرة بيد واحدة ؟ .
	
	ج / مسك الكرة باليد …….. ،  . . . الخ .
	

	الختام
	[ وقوف ] الضرب على الفخذين 4 مرات ثم التصفيق 4 مرات. 
	صفارة
	×  ×  ×  ×  ×  ×  ×  ×  ×  ×


	


معلم المادة /                                  التوقيع /                                مدير المدرسة /                                    التوقيع /
الصف الدراسي  :  الرابع                           رقم الدرس ( 4 )                                      التاريخ :  من (    /   /  142هـ )  إلى  (     /    /    143هـ  )

	الهدف المهاري : أن يمارس التلميذ المهارة بصورة صحيحة .   

	الهدف المعرفي : أن يذكر التلميذ اسم المهارة .   
	الهدف الوجداني : أن يبادر التلميذ إلى ممارسة النشاط .  

	الوحدة
	كرة قدم
	 

	موضوع الدرس
	تمرير الكرة بوجه القدم
	 

	أجزاء الدرس
	الموضوع
	الأدوات المستخدمة
	الإخراج
	التقويم

	الجزء الإداري
	نزول الطلاب من الفصل وأخذ الغياب .
	سجل المتابعة
	
	

	الجزء التمهيدي
	الإحماء : الجري الجانبي .

الإعداد البدني العام :

1 / [ وقوف ـ ثبات الوسط ] الوثب فتحاً .

2 / [ وقوف ـ فتحاً ] ثني الجذع أماماً أسفل والضغط على القدمين .

الإعداد البدني الخاص :

1 / [ وقوف ـ فتحاً ـ الذراعين جانباً ] لف الجذع .

2 / [ وقوف ـ الذراعان جانباً ] دوران الذراعين في دوائر كبيرة .

3 / [ وقوف ـ نصفاً ـ مسك الرجل خلفاً ] الحجل أماماً .


	صفارة
	                                    الجري الجانبي

× × × × ×

 × × × ×        أداء التمرينات
× × × × ×
	

	الجزء

الرئيسي
	كرة قدم : تمرير الكرة بوجه القدم :

1 ) النظر للأمام . 

2 ) ضرب الكرة بمشط القدم .

3 ) السير بالكرة بخط مستقيم .


	كور

 
	             ب                    أ

      × × ×                                     تمرير

            ب                     أ                الكرة

      × × × 

                                        × × × ×

	

	الجانب المعرفي 
	س : ما الذي يجب مراعاته في تمرير الكرة ؟ .

	
	ج / النظر للأمام ،  … الخ .
	

	الختام
	[ وقوف ] الوثب في المكان ثلاث مرات . 
	صفارة
	×  ×  ×  ×  ×  ×  ×  ×  ×  ×


	


معلم المادة /                                  التوقيع /                                مدير المدرسة /                                    التوقيع /
الصف الدراسي  :  الرابع                           رقم الدرس ( 5 )                                      التاريخ :  من (    /   /  142هـ )  إلى  (     /    /    143هـ  )

	الهدف المهاري : أن يمارس التلميذ المهارة بصورة صحيحة .   

	الهدف المعرفي : أن يذكر التلميذ اسم المهارة .   
	الهدف الوجداني : أن يبادر التلميذ إلى ممارسة النشاط .  

	الوحدة
	كرة قدم
	 

	موضوع الدرس
	ركل الكرة 
	 

	أجزاء الدرس
	الموضوع
	الأدوات المستخدمة
	الإخراج
	التقويم

	الجزء الإداري
	نزول الطلاب من الفصل وأخذ الغياب .
	سجل المتابعة
	
	

	الجزء

التمهيدي
	الإحماء : العقدة .
الإعداد البدني العام :

1 / [ وقوف ] الوثب فتحاً مع رفع الذراعين جانباً . 

2 / [ وقوف ] ثني الجذع أماماً أسفل والضغط على القدمين .
الإعداد البدني الخاص :

1 / [ وقوف ـ فتحاً ـ نصف ثبات الوسط ] نصف حلقة فوق 

      الرأس مع ثني الجذع جانباً والضغط .

2 / [ وقوف ـ ثبات الوسط ] الوثب في المكان مع تبادل وضع 

      القدمين أماماً .

3 / [ وقوف ] دوران الذراعين بالتقاطع أمام الصدر .

	صفارة
	× × ×                                                     

× × ×

× × ×

                         العقدة                                             

           × × × × ×

             × × × ×        أداء التمرينات
           × × × × ×
	

	الجزء

الرئيسي
	كرة قدم : ركل الكرة بأسفل القدم :

1 ) مرجحة الرجل الضاربة . 

2 ) عدم تصلب القدم أثناء استقبال الكرة .

3 ) ميل الجذع .

4 ) السير باتجاه الكرة .


	كرة قدم


	
                                        × × ×

          × × ×

              ركل الكرة بأسفل القدم


	

	الجانب المعرفي 
	س : ما الخطوات الفنية في ركل الكرة ؟ .
	
	ج / مرجحة الرجل الضاربة ، . . . الخ .
	

	الختام
	[ وقوف ] المشي في المكان أربع خطوات . 
	صفارة
	×  ×  ×  ×  ×  ×  ×  ×  ×  ×


	


معلم المادة /                                  التوقيع /                                مدير المدرسة /                                    التوقيع /
الصف الدراسي  :  الرابع                           رقم الدرس ( 6 )                                      التاريخ :  من (    /   /  142هـ )  إلى  (     /    /    143هـ  )

	الهدف المهاري : أن يمارس التلميذ المهارة بصورة صحيحة .   

	الهدف المعرفي : أن يذكر التلميذ اسم المهارة .   
	الهدف الوجداني : أن يبادر التلميذ إلى ممارسة النشاط .  

	الوحدة
	جمباز
	

	موضوع الدرس
	الدحرجة الأمامية
	

	أجزاء الدرس
	الموضوع
	الأدوات المستخدمة
	الإخراج
	التقويم

	الجزء الإداري
	نزول الطلاب من الفصل وأخذ الغياب .
	سجل المتابعة
	
	

	الجزء

التمهيدي
	الإحماء : صفارة وصفارتين
الإعداد البدني العام :

1 / [ وقوف ـ الوضع أماماً ـ ثبات الوسط ] الوثب في المكان 

      ثلاث مرات ثم الجلوس في العدة الرابعة .

2 / [ وقوف ـ فتحاً ] ثني الجذع أماماً أسفل والضغط على 

     القدمين بالتبادل .
الإعداد البدني الخاص :

1 / [ وقوف ـ فتحاً ـ الذراعين جانباً ] ثني الجذع جانباً لمحاولة 

      لمس الرجل باليد .

2 / [ وقوف ] دوران الذراعين بالتقاطع أمام الصدر .

3 / [ وقوف ] الجري في المكان .
	صفارة
	                                   صفارة

                                                 صفارتين
× × × × ×

 × × × ×        أداء التمرينات
× × × × ×
	

	الجزء

الرئيسي
	جمباز : الدحرجة الأمامية : 

1 ) أخذ مسافة .

2 ) الجري المنظم .

3 ) تكور الجسم .

4 ) عدم ملامسة الرأس للمرتبة .


	كرة قدم


	   

                                             × × × ×

مراتب                                  

                                             × × × ×
	

	الجانب المعرفي 
	س : ما الخطوات الفنية في الدحرجة الأمامية ؟ .
	
	ج / أخذ مسافة ، الجري المنظم ، . . . الخ .
	

	الختام
	[ وقوف ] المشي المنتظم أماماً . 
	صفارة
	×  ×  ×  ×  ×  ×  ×  ×  ×  ×


	


معلم المادة /                                  التوقيع /                                مدير المدرسة /                                    التوقيع /
الصف الدراسي  :  الرابع                           رقم الدرس ( 7 )                                      التاريخ :  من (    /   /  142هـ )  إلى  (     /    /    143هـ  )

	الهدف المهاري : أن يمارس التلميذ المهارة بصورة صحيحة .   

	الهدف المعرفي : أن يذكر التلميذ اسم المهارة .   
	الهدف الوجداني : أن يبادر التلميذ إلى ممارسة النشاط .  

	الوحدة
	جمباز
	

	موضوع الدرس
	الوقوف على اليدين
	

	أجزاء الدرس
	الموضوع
	الأدوات المستخدمة
	الإخراج
	التقويم

	الجزء الإداري
	نزول الطلاب من الفصل وأخذ الغياب .
	سجل المتابعة
	
	

	الجزء

التمهيدي
	الإحماء : العقدة .
الإعداد البدني العام :

1 / [ وقوف ] الوثب فتحاً مع رفع الذراعين جانباً . 

2 / [ وقوف ] ثني الجذع أماماً أسفل والضغط على القدمين .
الإعداد البدني الخاص :

1 / [ وقوف ـ فتحاً ـ نصف ثبات الوسط ] نصف حلقة فوق 

      الرأس مع ثني الجذع جانباً والضغط .

2 / [ وقوف ـ ثبات الوسط ] الوثب في المكان مع تبادل وضع 

      القدمين أماماً .

3 / [ وقوف ] دوران الذراعين بالتقاطع أمام الصدر .
	صفارة
	× × ×                                                     

× × ×

× × ×

                         العقدة                                             

           × × × × ×

             × × × ×        أداء التمرينات
           × × × × ×
	

	الجزء

الرئيسي
	جمباز : الوقوف على اليدين : 

1 ) تكور الجسم أثناء أداء الحركة .

2 ) تجنب لمس الرأس للأرض .

3 ) دفع الأرض باليدين .


	مراتب


	 
  مرتبة

                  الوقوف على اليدين

 
	

	الجانب المعرفي 
	س : ما الخطوات الفنية في الوقوف على اليدين ؟ .
	
	ج / تكور الجسم ،تجنب لمس الأرض ،  . . . الخ .
	

	الختام
	[ وقوف ] المشي في المكان أربع خطوات . 
	صفارة
	×  ×  ×  ×  ×  ×  ×  ×  ×  ×


	


معلم المادة /                                  التوقيع /                                مدير المدرسة /                                    التوقيع /
2
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